INDUSTRIA PESQUERA CAPRICORNIO S.A.

Oficina: Av. Domingo Comín entre Fábrica. Nestlé La Rosa y Cdla. El Limonar Teléfonos: 2445315-2445585-2445105

Casilla: 8834 - el Fax: 2444035 E-mail: ipecasa@hotmail.com

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 17 de septiembre del 2.010

Señorita Abogada OLGA PRISCILLA BAIDAL ESCALANTE Ciudad.-

De mis consideraciones:

La Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía INDUSTRIA PESQUERA CAPRICORNIO S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, 17 de septiembre de 2.010, resolvió elegirla en el cargo de PRESIDENTE, por el período de DOS años, en sustitución del Señor Juan Guillermo Baidal Ramírez.

De conformidad con lo establecido en el Artículo Décimo del Estatuto Social de la compañía, le corresponde entre otras atribuciones, la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma en forma individual y sin más limitaciones que las señaladas en el referido Estatuto.

INDUSTRIA PESQUERA CAPRICORNIO S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario del Cantón Guayaquil, abogado Ernesto Tama Costales, el 1 de agosto de 1.971 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 16 de noviembre del mismo año.

Atentamente,

Ab. Mercedes Barrera Gallo

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Razón: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía INDUSTRIA PESQUERA CAPRICORNIO S.A., para el cual fui elegida. Guayaquil, 17 de septiembre del 2.010

Ab. Olga Priscilla Baidal Escalante

C.C. # 091533098-9

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Octubre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INDUSTRIA PESQUERA CAPRICORNIO S.A., a favor de OLGA PRISCILLA BAIDAL ESCALANTE, a foja 108.988, Registro Mercantil número 19.487.

ORDEN: 49420



AB. POWA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA